

PESEM V DOBRODELNI NAMEN – »Koncert za Angolo«

Nekateri nimajo nič

22. februarja 2014 je spet tako daleč. Društvo Inicijativ Angola prireja s pomočjo mladih iz Slovenske gimnazije vsakoletni dobrodelni koncert »Koncert za Angolo«.

Celotni izkupiček je namenjen projektu v Angoli, ki podpira dom v Calulu za dekleta, ki so bila zlorabljena ali doživela nasilje v družini. Nekatere so brez staršev (starši so umrli, so v zaporu, ...) ali so jih zavrgli ali pa je njihov dom zelo oddaljen od šole in je ne bi mogli obiskovati. Primer: tri izmed teh deklet so sestre, ki jim je mlada mati umrla, oče pa jih je zapustil. Tako je najmlajša izmed njih že od svojega tretjega leta pri sestrah.

Sestre so njihove matere, skrbnice in vzgojiteljice. Pripravljajo jih na življenje, ki jih čaka, ko bodo odrasle in morale biti samostojne. V internatu bivaajo namreč samo do 18. leta oz. do konca šolanja. Zato jim dajejo izobrazbo in jih učijo marljivosti in znanja v gospodinjstvu. Vsa dekleta tako obiskujejo šolo, se učijo kuhanja, v gospodinjstvu osvajajo praktična znanja, po-



Pripravljalna skupina s plakatom za »Koncert za Angolo«

primejo za delo pri hišnih opravilih, obiskujejo obšolske dejavnosti, ki so na voljo (gimnastika, glasba, ...), zvečer pa sodelujejo pri molitvi ali maši, saj jih sestre vzgajajo tudi v veri. Sestre bi jim rade v bližnji prihodnosti preuredile prostore, da bi imele posebno sobo tudi za učenje in jim mogoče posvetile tudi računalnik, kjer bodo lahko svoje znanje še bolj poglobljale. Dekleta so v internatu čez celo leto, tudi med vikendi in počitnicami. V ceno bivanja so všteti trije obroki na dan, vsi stroški za šolo in stroški same hiše (elektrika, voda, ...), skratka, znesek pokriva vse, kajti, kot rečeno, so nekatera

dekleta brez staršev in živijo popolnoma na račun sester. Poleg tega pa je potrebno še vedeti, da so stvari v Angoli celo za evropske standarde drage (npr. eno jabolko stane 0,50 evra).

Letos igrajo na koncertu skupine Stickhead, Thirteen Days in The Makemakes. **Koncert bo 22. februarja 2014 v Celovcu v ((Stereo)) ob 19.30 uri.**

Vstopnice so na prodaj v knjigarnah Haček in Heyn ter pri dijakih in dijakinjah 6.AB razreda Slovenske gimnazije. Predprodaja: 8 evrov. Večerna blagajna: 10 evrov. Veselimo se vašega obiska!